
 

 

 

 

 

 

 

ATA N° 019/2017 

Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os 

Senhores Vereadores para a décima sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Vereadores de Vanini - RS. O Sr. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este 

suficiente declarou aberta a presente Sessão. O Sr. Presidente faz os cumprimentos aos 

nobres colegas Vereadores, Servidoras da Casa, e público em geral e pede à Secretária 

que faça a leitura da Ata nº 018/2017. O Sr. Presidente coloca a Ata em discussão, não 

havendo manifestações, coloca a Ata em votação, sendo aprovada por todos. O Sr. 

Presidente coloca o Projeto de Lei nº 018/2017 que havia ficado em estudo e pede à 

Secretária que faça a leitura da Emenda Aditiva Modificativa nº 001/2017. O Sr. 

Presidente coloca o Projeto de Lei juntamente com a Emenda Aditiva Modificativa em 

discussão, não havendo manifestações o mesmo coloca o Projeto e Emenda em votação, 

sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente pede à Secretária que faça a leitura do 

Projeto de Lei nº 020/2017, o mesmo coloca o Projeto em discussão. A Vereadora Sra. 

Jaqueline Salete Castelani cumprimenta o Sr. Presidente e demais colegas presentes, e 

salienta quanto ao Projeto, da imensa alegria em ver ele sendo apresentado no Poder 

Legislativo, pois sabe-se quanto ele vai ser importante para a comunidade de São Paulo, 

aproveita ainda para ler um breve histórico referente a comunidade de São Paulo. O 

Vereador Sr. Marciano Cassol cumprimenta o Sr. Presidente e demais presentes, e se 

coloca favorável ao Projeto, agradece ao Executivo Municipal, à família do Sr. Genésio 

Pierozan por terem aceitado este acordo. O Vereador Sr. Renato Balbinot, cumprimenta 

o Sr. Presidente e demais colegas, e se diz favorável ao Projeto, salienta que o problema 

já é antigo e hà muito tempo a comunidade precisava dessa permutação, diz ainda que 

quanto aos gastos haverá sim, por parte do Executivo Municipal para deixar tudo em 

dia. A Vereadora Sra. Jaqueline responde ao colega Renato, que isso só não aconteceu 

antes, pela comunidade não estar chegando à um acordo, agradece também ao Poder 

Público que se disponibilizará com máquinas para preparar os terrenos. O Sr. Presidente 

coloca o Projeto de Lei em votação, sendo o mesmo aprovado por todos.  



 

 

 

 

 

 

O Sr. Presidente deixa à palavra aberta para quem queira prestar justificativas pessoais e 

ou esclarecimentos. O Vereador Sr. Adir Pedro Dagnese, cumprimenta todos presentes e 

aproveita o espaço para agradecer a visita feita na semana passada pela Deputada 

Estadual Silvana Covatti, lembra ainda que foram os Deputados que mais beneficiaram 

o Munícipio através de Emendas Parlamentares, o Vereador ainda refere que 

provavelmente esse ano virá uma verba de 100.000,00 (cem mil reias) para o Município, 

onde eles Vereadores vão ver onde há mais necessidade, de ser aplicada. Nada mais 

havendo à tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão, e convidou à 

todos para a próxima Sessão Ordinária, à realizar-se no dia 03 de outubro de 2017 às 

19h. Eu, Secretária Executiva da Câmara Municipal de Vereadores lavrei a presente 

Ata, que, depois lida e achada conforme foi assinada por mim e demais Vereadores 

presentes. Vanini/RS 19 de setembro de 2017. 


